
 )88-113 (2 ליניארית אלגברה בקורס 2' מס בוחן

 )27.12.11 (ב"תשע טבת 'א, אילן בר אוניברסיטת

 

 ____________: הנבחן שם

 _________________: ז.ת

 _______________:מתרגל

 

 .צבאן בועז ר"ד, קוניאבסקי בוריס' פרופ :מרצים

 .הררי רונן, נתני יפית :מתרגלים

 .דקות 25 :הבוחן משך

 .כלשהו עזר בחומר להשתמש ןאי

 

 )נקודות 20( 1' מס שאלה

 :  הבאים המושגים ניש את הגדירו

 פולינום מינימלי של מטריצה. 1

 מרחב אינווריאנטי-תת. 2
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 )נקודות 40( 2' מס שאלה

3תהי  3:T →ℝ ℝי" טרנספורמציה לינארית המוגדרת ע :( , , ) ( , ,0)T x y z x x y= −. 

 :אינווריאנטיים-Tלן הם המרחבים שלה-בדוק האם תתי
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 )נקודות 40( 3' מס שאלה

T:ורדן האפשריות עבור טרנספורמציות לינאריות 'מצא את כל צורות הג V V→  המקיימות 
4 0T = ,3 0T dimון כי   אם נת≠ 6V =. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  !ה ח ל צ ה ב

 


